

馍饼鼓囊囊不怕凉 肉烂不腻小火煨

90后小伙做出“疯狂肉夹馍”



“肥肉吃了不腻口、瘦肉无渣满嘴油、不用牙咬肉自烂、食后余香久不散。”在市中区永安镇衡山路上有这么一家自我宣传的肉夹馍店。这家名为“疯狂肉夹馍”的老板褚福东是名“90后”，他用自己研制的新口味肉夹馍吸引着不少市民前来品尝。

近日，在“疯狂肉夹馍”店内，褚福东正在给顾客调制肉夹馍。在其身后，一排排热气腾腾的馍是褚福东自家的特色。褚福东的“操作台”上有两个案板，一个写着“辣”一个写着“不辣”。两种口味完全区分开来。在店内，还有菜煎饼以及鲜榨果汁等。

吸引人的还是那一排排热气腾腾的馍饼。“这是我自己想出来的办法，别人的肉夹馍的饼都是扁平的，我的是鼓的，就算凉了饼都不会扁，咬起来酥脆可口。”褚福东介绍道，“饼不一样，肉也有特殊的地方，我家的肉夹馍里的肉都是一大清早去菜市场进的五花肉，肥瘦适中，多种大料在锅内用小火进行煨制，每一道程序我都亲力亲为。”

据了解，初中毕业的褚福东选择辍学，便开始了他的厨师生涯。“从学徒到大厨用了很多年，市区的大小饭店我都干过，从调菜到掌勺，经过多年的努力想要走出厨房，自己创业。”褚福东介绍道，“早在2012年左右，我就在我家店门口的街上卖豆浆，当时算是永安镇首家豆浆摊，每天销售几百杯，生意也是特别好。后来因为多种原因就开了这家店，心想毕竟豆浆的利润低，开了店就得干点别的，想来想去选择了肉夹馍，当然还有一些附带的食品，不过现在我的豆浆项目还在店内销售。”

在记者采访时，褚福东接到



了一个订购电话。有意思的是，电话是薛城的一位顾客打来的，说特别想吃“褚记”肉夹馍，不知道能不能给送。褚福东笑笑问，“你要几个？”那头称：“要两个。”褚福东苦笑：“薛城有点太远了，不方便送，如果有机会可以来店吃，甚至可以打电话提前预订。”

看着越来越好的生意，褚福东说，别看是一个小小的肉夹馍，也是经过很多次失败才做出今天的味道。曾经的厨师职业给了我很大的帮助，只要有点小改变，我都会喊上以前厨师的朋友前来品尝，寻求口感，提出意见，然后改进。

说起今后的打算，褚福东笑笑说：“看着生意相比较已经稳定，也有了一定的客户，可毕竟在这个地方人还是太少，所以我想去市里开家分店，也可以开加盟店，让更多的人吃到我的‘疯狂肉夹馍’。”

(记者 苏羽 王龙飞 文/图)

化粪池堵塞污水流 小区网格员帮清理

“这里有很多租房子的，每天早出晚归的谁也不认识谁，化粪池的事情不容易解决，肆意流淌的生活污水严重影响了居民的生活。”马宅子社区的工作人员在接到社区居民反映之后，于日前，与街道分管领导和四个网格员，一起清理了化粪池。

烈日当头，空气中充满了刺鼻的气味，他们小心翼翼地掀开下水道盖板，里面堆积的粪便和污物已经把下水道堵满。由于没有专业工具，清理过程缓慢，每个人都满头大汗。经过一个半小时的奋战，下水道终于通了。

居民看在眼里，感动在心里，不但为社区工作人员端来



了水拿来了毛巾，还邀请他们去家里喝茶。“真是辛苦你们啦，给俺们办了件大实事。”听着居民们由衷的感谢，我们社区工作人员心里美滋滋的，酷热和疲惫都显得那么微不足道。”马宅子社区的工作人员说。

(记者 刘一单)

买来一堆零食被说是“垃圾”

好意遭误解老人很委屈

家住薛城区清泉小区的小赵近日被家中的一老一小整得哭笑不得，小赵3岁的儿子口口声声称曾祖母买给他的零食为垃圾食品，曾祖母听后很是伤心，委屈地说：“我都是选的最好的、最贵的买的，没想到还被说成是‘垃圾食品’。”

小赵的儿子是家里的长孙，这可让孩子的曾祖母激动不已，隔三差五的就买来一大包零食来看孩子。因为孩子还小，如果吃太多零食，肯定就不会好好吃饭了，最主要的是，我怕孩子养成了吃零食的习惯，以后不好改正了。另外，现在这些饼干、薯片都含有那么多的添加剂，我觉得，这些食物，孩子还是少吃为妙，所

以，每次去超市，他想拿这些零食的时候，我就告诉他这些是垃圾食品，是不能吃的，吃了会肚子疼。孩子的曾祖母特别疼孩子，每次来都会买来很多零食，虽然全是名牌，价格也是超市里最贵的，可这些食物实在不适合小孩子食用，所以，一般情况下，我是不给孩子吃的。”小赵说。

前几天，孩子的曾祖母又来看望重孙子，当然，还是带来了一大包好吃的，孩子心里很高兴，可表情却有些疑虑，孩子说：“我不吃这些东西，这些都是垃圾食品，吃了会肚子疼。”当时小赵虽然觉得孩子挺懂事的，不吃这些零食，可孩子的曾祖母一下子就显得黯然神伤，不停地跟小赵解释，说她

专门挑超市里最贵的、最好的买的，没想到竟然被小孩称为垃圾。

小赵连忙给她解释，垃圾食品和垃圾是不一样的，然后跟她解释了这些零食不适合太小的孩子吃，吃了可能对身体不好，根本不是嫌弃这些东西不好，而且这和价格高低是没有关系的。经过解释，孩子的曾祖母好像是明白了。果然，第二天老人仅花了十多块钱买了一个西瓜送了过来，说：“我知道了，巧克力再贵，不适合的就是不好的，是垃圾食品，西瓜倒是不贵，可它吃了对身体好，就是好东西。”

小赵感叹：“孩子的天真和老人的误解真是让人哭笑不得啊。”

(记者 李佼)



7月5日上午，峨山镇后香屯村特困户孙中强的家里来了几位客人，他们带着食品、学习用品、现金和鼓励，为爷仁送来了温暖与希望。这几位名叫山艳娟、武兴强、姚国强、沈园园的好心人说，看到本报刊登的《爷仁一个家》很让人牵挂，希望社会上能有更多的人伸出援助之手。

(记者 孙慧英 摄)



父母帮相亲 意欲结亲家

子女已有意中人 乱点鸳鸯不靠谱

家住高新区光明花苑小区的小王一直以来都在其他城市求学，也许对于学习的渴望太大了，如今27岁的他已经到了该谈婚论嫁的年纪了，可是却连个女朋友都没有带给父母见过。

期盼儿子早点成家的父母看他迟迟没有动静，于是就开始了张罗着给儿子找对象。小王的父母通过各种关系打听到一户好人家，虽然小王的父母早先并不认识，但是听闻这户人家都比较善良，而且他们的女儿也是高学历，同样是求学外地，女方的父母迟迟不见其男友，也是一门心思想要给女儿张罗个对象。

同样的心愿，同样的目的，两家父母因为一位朋友的介绍认识了，在介绍双方儿女的情况后，两家父母很快达成一致，要给两个孩子撮合撮合。双方父母的初次

见面意见统一，为了促成这段姻缘，双方父母甚至为儿女安排了见面的时间。

为了让儿女们来赴约，双方父母不惜撒下谎言称家中有事，希望儿女们可以回家一趟。双方的儿女都从外地回到了老家，得知所谓的家中有事便是父母刻意安排的约会时，小王和女方都感到有些荒唐。“一直以来，我没有将女朋友带给父母看，是因为感觉时机还不算成熟，可是父母如今为我安排的这场相亲简直就是闹剧。”小王的说法也恰好和女方的想法不谋而合。

两人虽然赴约，但是因为双方都有自己的意中人，为了断父母的念想，小王和女方商定，均向自己父母表明立场，称自己不满意对方。可是将想法告诉双方父母后，让他们没有想到的是，双方



父母竟然一致反对，称他们已经成了亲家，两个孩子不同意也得同意。

双方父母的行为让两位儿女感到有些荒唐，看抗拒没有结果，两位儿女最终决定选择离开，继续去异地求学。“让父母冷静下来再来谈论这件事，我总感觉这事太荒唐，实在让我难以理解。”小王希望父母能冷静下来，早点结束这场闹剧。

(记者 董艳)